ОТЧЕТ

по воспитательной работе кафедры «Инженерная педагогика»

за 2021-2022 учебный год.

Воспитательная работа на кафедре «Инженерная педагогика ведется по плану, составленному кураторами групп и утвержденному на заседании кафедры; воспитательная работа на кафедре направлена на всестороннее развитие личности будущего инженера – педагога.

Воспитательная работа ведется комплексно по следующим направлениям: духовно-нравственное воспитание, физическое, эстетическое, трудовое и интернационально – патриотическое.

Назначенные кураторы групп:

Бакалавриат:

1 курс – ст.преп. Бакиров Б.Ж.,

2 курс – преп. Саякбаева Ж.Б.

3 курс – преп. Кененсариева Т.К.

4 курс – доц. Жолдошев М.К.

Магистратура

1 курс – преп. Калыйбаева М.К.

2 курс – доц.Дыканалиев К.М.

Духовно-нравственное направление воспитательной работы.

В течение учебного года для формирования у студентов патриотического сознания, гуманистически ориентированного мировоззрения, ценностных ориентаций и культуры поведения были организованы мероприятия по посещению театров г. Бишкек, музейные экскурсии для ознакомления с памятниками культуры, искусства и истории Кыргызстана. Также в КГТУ был организован День театра, где студенты посмотрели постановку «Белое облако Чынгызхана». Студенты нашего университета в течение года посещают мемориальные комплексы «Ата-бейит», «Көрүстөн" и "Сквер государственных деятелей Кыргызской Республики" для возложения цветов и почтения памяти погибших

<u>Спортивно-оздоровительная работа.</u> Работа в этом направлении носит профилактический характер и заключается, прежде всего, в предупреждении девиантного поведения студентов. С сентября 2021г. по март 2022г. были проведены ряд лекций и семинаров по туберкулезу, кори и т.д. В связи с

ситуацией в стране также был проведен ряд лекций, связанных с профилактикой и предупреждением мер по коронавирусу. Мероприятия проводились по инициативе работников медпункта с привлечением специалистов из различных организаций. Ведется работа непосредственно кураторами в группах по данной тематике. В университете в феврале-марте 2021г. провели месячник по борьбе с курением. Ежегодно составляется график прохождения флюофографии. Весь коллектив университета прошли своевременно медосмотр и флюорографию в ЦСМ №2.

В рамках проекта «Территория без табака» наши студенты приняли активное участие в «Фестивале здоровья» между университетами КГТУ, МУКР, БГУ и КЭУ.

Также в «День донора» студенты кафедры приняли активное участие в проводимой акции в качестве волонтеров. За активную работу студенты были награждены сертификатами от Центра крови г. Бишкек.

С марта 2021 г. в рамках проекта «Таза жашоо» совместно с мэрией г. Бишкек проводились субботники на территории университета.

 Культурно-массовое
 направление
 воспитательной
 работы.

 Традиционным для наших студентов стало участие в праздновании «Дня независимости» на площади Ала-Тоо. В этом году студенты кафедры принимали участие в параде на площади Ала-Тоо.
 В этом году студенты кафедры

Также принимали участие в торжественном мероприятии, посвященном 30-летию независимости Кыргызстана, которое проходило в Кыргызской Государственной Филармонии им. Т.Сатылганова с яркой и зажигательной концертной программой.

Традиционно проводимые мероприятия университета - «Посвящение в студенты», «Международный день студента», проведение субботников, студенты активно участвуют в республиканских и городских конкурсах и фестивалях: «Кыргызстандын жаш таланттары», «Мыкты Манасчы», «Дебатные турниры», «Универ-шоу» и т.д. Студенты нашей кафедры в течение года получают приглашения от студентов других вузов и приглашают студенческую молодежь КР для совместного участия в мероприятиях.

«Посвящение в студенты», одно из важнейших событий в студенческой жизни первокурсника. К этому мероприятию готовятся в течение месяца. Значение этого мероприятия велико: во-первых, это психологически помогает первокурсникам адаптироваться к новым условиям; во-вторых, в процессе подготовки выявляются наиболее активные студенты, которые впоследствии могут пополнить актив Студенческого совета КГТУ. В этом году в данном мероприятии принимали участие студенты первого и второго

курса, так как из-за Ковид -19 у них не было возможности участия в мероприятиях. В этом году студенты ФТиМ выиграли «Гран – при» 23сентября в день государственного языка прошло мероприятии «Кыргыз тилим - кымбатым» в связи с которым были проведены кураторские часы по данной теме.

Ко дню родного языка также был проведен ряд кураторских часов по теме. Студентами были подготовлены презентации по теме. Каждый участник рассказывал о традициях и обычаях определенной страны.

Ежегодно студентами проводится мероприятие среди 1-3 курсов для сплочения студенческих коллективов кафедры «Инженерная педагогика». Студенты сами выбирают формат проведения и тему, раздаются задания для студентов каждого курса. Тема, выбранная в этом году: «Гендерное равенство или неравенство в современном мире»

Волонтерское движение. Волонтеры нашей кафедры принимают самое активное участие в подготовке и проведении многих мероприятий университета. В этом году наши волонтеры были привлечены для встречи делегации в резиденции президента КР. Также они активно участвуют в городских субботниках «Таза Бишкек», посадке саженцев, как на территории университета, так и в зонах отдыха горожан.

Танцевальные и певческие команды. Студенты нашей кафедры также принимают активное участие во всех мероприятиях университета в качестве танцоров и певцов. Организуют различные флэш-мобы и принимают активное участие в акциях, проводимых университетом.

Учебная работа. Кураторами всех групп ведется индивидуальная работа со студентами, обсуждаются результаты сессии, успеваемость и посещаемость занятий, осуществляется контроль за каждым этапом учебного процесса, проводятся родительские собрания.

Благотворительность. Одним из направлений социальной воспитательной работы является воспитание у студентов чувства гуманизма и толерантности. Для укрепления этого направления нашими студентами ежегодно устраиваются благотворительные мероприятия в поддержку детей с ограниченными физическими возможностями, детей - сирот, и пожилых людей. Студенты готовят мастер-классы и концертную программу для детей и пожилых людей, готовят подарки.

Зав. кафедрой «Инженерная педагогика» / Мамырова М.И

Фестиваль здоровья «Территория без табака»





Открытый кураторский час «Гендерное равенство»





Экскурсия – выезд «Карагачевая роща»





Межвузовский фестиваль «Кана эмесе кыздарай!»



Посвящение в студенты «Гран – при»



